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Про експертизу 
змін до програми

На запит від 21.11.2017 № 3-1/216-03 Департамент економічного розвитку 
обласної державної адміністрації, в межах компетенції, здійснив експертизу 
проекту (зміни та доповнення до Регіональної цільової програми розвитку 
водного господарства Чернігівської області на період до 2021 року, 
затвердженої рішенням дванадцятої сесії обласної ради шостого скликання від 
29.03.2013) та повідомляє наступне.

' Зміни та доповнення до Програми в частині доповнення її заходом 
«Розчищення та регулювання русел річок і водойм, відновлення і підтримання 
сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок і водойм» є 
доцільними з огляду на існування в області проблеми забезпечення захисту 
громадян, населених пунктів від шкідливої дії вод, недопущення ерозії берегів, 
підмиву берегозахисних та протипаводкових споруд, мостів, затоплення та 
підтоплення прибережних територій. Реалізація вищезгаданого заходу 
дозволить запобігти аварійним ситуаціям, пов’язаним зі шкідливою дією 
паводкових вод та поліпшити екологічний стан водних об’єктів.

Крім того, вищезгаданий захід розроблений на вимогу п.2 пп.2 Указу 
Президента України №381/2017 від 21.11.2017 щодо розроблення регіональних 
програм розчистки та регулювання русел річок.

Програма містисть результативні показники, що дозволяє оцінити 
ефективність виконання заходів Програми та дасть змогу проконтролювати 
досягнення запланованих цілей.

Запропоновані зміни до Програми, в цілому відповідають вимогам 
Порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності 
про їх виконання (розпорядження обласної державної адміністрації 
від 05.05.2016 №245.

Звертаємо увагу, що у відповідності до пункту 4.2. Порядку, проекти 
регіональних цільових програм обов’язково повинні пройти консультації 
з громадськістю у формі публічного громадського обговорення та/або 
електронних консультацій.
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